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Componente HPI-M

AWHP 6/8/11 MR and 11TR

e M

~ , Unitatea interna
\O ( > ’@/ MIT-/E ou /H

Panou de comanda si control
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Principiul de functionare monobloc —

Fara manipulare de refrigerant:

- -

Unitate interna

Valve anti-
Unitate extern3 /‘I inehet
e Pompa
. * Separator
~ i— . )
* Vaporizator | hidraulic
e Condensator |
* Compresor —
 Valvade
expansiune Instalatie ncalzire

Conexiuni hidraulice

* Nu utilizati glicol, valve anti-inghet pe ambele conducte sunt necesare
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Pompa de caldura HPI-M —

e e 6,8si11 KW monofazata (R410A)
e 11 KW trifazata
* Compresor INVERTER
 Baterie de egalizare presiune integrata - 40 litri

e  Control pentru mai multe circuite DIEMATIC Evolution

e Temperatura maxima apa 60°

 Ultrasilentioasa de la 36 la 38 dbA Ia 5 metri in camp liber
*  Filtru magnetic, vas de expansiune 10 litri integrate

e Certificare HP Keymark
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Date tehnice HPI-M —

MODEL HPI-M : 6 MR 8 MR MR
SEASONAL PERFORMANCES
E_!H‘E,E{:-E': gg Energy class in heating ERP [35°CI : : Attt : A+t : A+t
TEAHANY - WACNEY KUHP 11 RIR EHEFQY class in hecﬁng ERP 155°CI A+ A+t A+t
Do Didrich £ 7746067 - WIT M/E SCOP135°C/55°C) 4671330 4.35/3.50 4347340
m]]ll £g o ae op Seasonal space heating energy efficiency under average temperature [35°C/55°C] * P 184/129 i 171137 § 170133
Se_usonul space heating energy efficiency under average temperatura [35°C/55°C] % 186/131 73/139 721135
twith outdoor sensor supplied as standard) : : : :
« « CERTIFIED THERMAL PERFORMANCE
D » Heating output at +7°C/435°C (1) DWW &.00 : 200 : 11.20
» Heating COP ot +7°C/+35°C (I 5 5 483 § 4.5] 5 454
s Heating output at -7°C/+35°C (1l PORW 600 : 750 : 2.00
Heating COP at -7°C/+35°C (1 : : 301 L 29 i 3
o uidoor module sound power | : : : :
5y Quidoor moduls sound power (3) dBIA] 58 58 60
= = TECHNICAL SPECIFICATIONS
| | ] . . . .
/’nj . 10 . 10 »  Ouidoor module perceived sound levell4] : dBlA] 34 : 36 : 38
<) 10 10 »  Indoor module perceived sound levell4] : dBlA] 35 : 43 : 43
40 45 K e Cooling output at +35°C/+18°C 51 W 600 é 750 : 10.00
A ' " Cooling COP at +35°C/+18°C 15 4326 4432 474
{{,;,.I/ L > Mominal water flow rate at AT=5K ©om¥h o 1.03 5 1.55 5 1.93
60 = v »  Total pressure head at nominal flow rate at AT=5K © mbar 750 : 450 § 500
A JL ) > Maximum hydraulic connection distance om 20 5 20 : 20
e e = Connection diameter : pouce : 1" 5 1" : "
Power supply voltage of the cutdoor unit © V1230V single-phase 230V single-phase: 230 V single-phase
Maximum electrical power DWW 506 5 506 : 644
Start-up amperage COA 9 : g : 12
> Curved circuit breaker protection C outdoor unit* POA 16 : 25 5 32
Power regulation mode [comprassorl : ¢ varioble speed | vorigble speed | voriable speed
Soft starfer : : MNo : No : No
> Refrigerant fluid R4I0A i kg 24 é 24 : 33
»  CO9g equivalent ! tonne 501 : 501 : 689
> Weight of outdoor unit without charge kg o7 : o7 : 118

- - Weight of indoor module without charge Itank [version /H - Version /El Do kg 50- 57 f 50-5 : 50- 57
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Dimensiunile HPI-M

MONO AWHP 6/8/11 MR

WA _Faoa
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MODULE INTERIEUR MIT-/E OU /H

1003

|

510

HHHHHHHHHHHHHHH

Legenda :

(1) @ Retour drouit avec vanne mélangeuse @ G 1 (option)
Avec colis HK21 : Kit tubulures intemes avec vanne 3 voies ou
avec colis HK22: Kit tubulures intemes

(@ Retour circuit direct @ G1

(@) Départ cirouit direct @ G1

(5) Retour du groupe extérieur @ G1

(&) Départ du groupe extérieur @ G1

(%) Raccordement départ (chaud) chaudiére @ G1

(B) Raccordemant retour (froid) chaudiére @ G1

( Orifice de vidange @ 34 mm ext. (pour tube PVC @ 40)

(0 Sortie d'eau @G
Fﬁﬁ:‘ﬁfiﬁ

() Entrée d'eau @ G1



Unitatea externa HPI-M —

MONO AWHP 6/8/11 MR

. O noua configuratie « silentioasa »
. Compresor inverter — R410A

. Conexiuni 1”

. Distanta maxima garantata 20 m

. Fara distanta minima

. Nu este necesar instalarea unui vas tampon intre unitati
. Protectie sonora pe compresor
. Comunicare Bus S2/S3

Nota : Versiunea de 16 KW R32 nu va avea modul silentios
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Circuitul primar HPI-M

HERA FOOAN2

Debit nominal:

6 MR : 1,03 m3/H
8 MR : 1,55 m3/h
11 MR : 1,93 m3/h
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Legenda

D @ Retour circuit avec vanne mélangeuse @ G 1 (option)
Avec colis HK21: Kit tubulures internes avec vanne 3 voies ou
avec colis HK22: Kit tubulures internes

(3 Retour circuit direct @ G1

@) Départ circuit direct @ G1

(® Retour du groupe extérieur @ G1

(& Départ du groupe extérieur @ G1

@ Raccordement départ (chaud) chaudiére @ G1
Raccordement retour (froid) chaudiére @ G1

@ Orifice de vidange @ 34 mm ext. (pour tube PVC @ 40)
(0) Sortie d'eau @ G1

(D Entrée d'eau @ G1



Controlul etanseitatii unitatii exterioare —

Extras din Regulamentul nr. 517/2014
(UE) al Parlamentului European din
16 aprilie 2014.

Cand sistemul este Tnchis ermetic, este
obligatoriu sa se verifice anual etanseltatea
sistemului atunci cand acesta contlne mai
mult de 10 tone ep. CO2.

Fiecare unitate are mai putin del0t CO2,
asa ca verificarea anuala nu este obllgatorle.
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Unitatea interna HPI-M

De Dietlrich

LE CONFORT DURABLE®

Conceptul unitatii interne MIT-E/H

Diematic évolution + EHCO5 + SCB10
Separator hidraulic 40 litri

Filtru magnetic

Elec. Back-up de la 2 la 6 kW (monofazat)
Elec. Back-up de la 4 la 12 kW (trifazat)
Aerisitor automat si supapa de siguranta
Vas de expansiune 10 litri

Debitmetru si senzor de presiune electronic
Pompa primara si secundara

Posibilitatea de a integra al doilea circuit
Optiune compatibila: auto-umplerea
Compatibil cu Smart TC

Fﬁﬁ:‘ﬁﬁﬁ



Unitatea interna HPI-M —

Brevet separator hidraulic

* Nu este necesar sa se verifice pierderile hidraulice ale retele

‘ existente

Disponibili 40 de litri pentru a evita ciclurile scurte

-
-

+ Creste durata de viata a instalatiei

* Energie disponibila pentru degrivrare
+ Temperatura a apei constanta
+ Posibilitatea de a conecta o centrala pentru back-up

Mai multe circuite, adaptabile la mai multe configuratii
(incalzire, ACM, piscina, cascada...)

inlocuirea oricarei pompe de cildura vechi cu
‘. posibilitatea de pastra conductele existente.
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Unitatea interna HPI-M —

Tehnologie patentata cu efect vortex pentru obtinerea stratificarii si cresterea eficientei.

Canne brise-jet créant I'effet Vortex
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Uniatea interna HPI-M —

. Posibilitatea de gestiona 4 circute ( 1 direct + 3 amestec) i
. Gestionarea ACM
@ @ .......
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Exemplu de cascada HPI-M

Cascade
-1 MIT/H
A1,B1 et

DHW +
chaudiere

-1 MIT/E A3

et B3

------------------

AD324 AD324 AD324 AD324

- _S00vVoHz
Z30V=50Hz

)

nEIEEEE

T

BT T[HHT
Il
\
B o
=

De Dietlrich

LE CONFORT DURABLE®

Fﬁﬁ:‘ﬁffﬁ



Unitate interna cu 1 sau 2 circuite

Conexiuni hidraulice :
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@ © Retour/Départ circuit avec vanne mélangeuse 0 G 1
(avec colis HK21 : Kit tubulures internes avec vanne 3 voies,
ou avec colis HK22 : Kit tubulures internes seules - options)

© Retour circuit diract @ G 1

© Départ circuit direct 0 G 1

© Retour du groupe extérieur @G 1

© épart du groupe extérieur 6 G 1

@ Raccordement départ (chaud) chaudiére @ G1

© Raccordement retour (froid) chaudiére @ G1

© Orifice de vidange @ 24 mm ext. (pour tube PVC @ 40 mm)

@ Sortie d'eau @ G1
Fﬁﬁm“'ﬁﬁ

@ Entrée d'eau @ G1



HPI-M cu 4 circuite incalzire

G1" G1" G1" G1" G1"
B, B'UI AWD. A'@D [
(1] LL_i_I (e (L 1] L1
+gr=um

Q

Bali

De Dietrich A1 B1 Cf

LE CONFORT DURABLE®

&0 510
50 458 50
| | 11
T S
TR, SO —"
g
2
e \
| Tesamasd g
$$11t$$& i1 !
ajﬂg???ll? ?
e ‘,:;!:
2 51|
e ||
|

@ © Retour/Départ circuit avec vanne mélangeuse 06 1
(avec colis HK21 : Kit tubulures internes avec vanne 3 voles,
ou avec colis HK22 | Kit tubulures internes seules - options)

© Retour cirout drect @G 1

© Départ circutt direct 0 G 1

© Retour du groupe exténeur 0 G 1

© épart du groupe exténewr @G 1

© Raccordement départ (chaud) chaudidre 0 G1

© Raccordement retour (froid) chaudiéce 0 G1

© Orifice de vidange @ 34 mm ext. (pour tube PVC @ 40 mm)

@ Sortie d'eau 0 G1

@ Entrée deau 0 G1

Fﬁﬁr‘ﬁﬁﬁ



Unitate interna cu vas tampon

111 11
A1 B1 C1

De Dietlrich

LE CONFORT DURABLE®

2 Groupe de sacurité

1 Mitigeur thermostatique

DHW

DHW1

31 G1" G1- G G G
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3 Vanne melangeussa
4 Ballon tampon
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© O Retour/Départ circuit avec vanne mélangeuse 8 G 1
(@vec colis HK21 : Kit tubulures internes avec vanne 3 voles,
U avec colis HK22 : Kit tubulures internes seules - options)

© Retour circuit direct @G 1

© Départ circuit direct 06 1

© Retour du groupe extérieur 0 G 1

© épart du groupe extérieur G 1

© Raccordement départ (chaud) chaudiére 0 G1

© Raccordement retour (froid) chaudiére 0 G1

.Onhoedondangeoamm (pour tube PVC @ 40 mm)

@ Soctie d'eau 0 GY

@ Entrée d'eau 0 G1

Fﬁﬁr‘ﬁﬁﬁ



HPI-M Controller

Diematic évolution

Puncte forte

+ Afisaj color inalta rezolutie
+ Descriere full text

* Nou control ergonomic

« Posibilitatea de a gestiona 3 circuite (A/A1/B1)
e 1 circuit ACM cu senzor AD212
e 2 circuite amestec cu 2 senzori AD199

« Cu placa optionala AD249 & 2*AD199
e 1 circuit direct + 3 circuite amestec
e Circuit auxiliar

Sistem de diagnoza si suport integrat

De Dielrich
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Control management HPI-M

Fig.10  Emplacement des cartes
électroniques
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CIRCAOQ

CBO04 PCB (option): automatic filling kit

SCB-10 control system PCB: management of circuits A1, B1 and
domestic hot water circuit DHW1

AD249 PCB (option): management of heat circuit C1 and auxiliary
circuit AUX1

EHC-05 central unit PCB: control system for the heat pump,
heating circuit A0 and domestic hot water circuit DHW
PAC-IF-020-E PCB: PCB for interface with the outdoor unit

Sonde
extérieure " "

CIRCC1 CIRCB1 CIRCA1

rFouririmiIrury Wm



Placa interfata cu unitatea externa —

THASBS & }’w':

I
2] aBanlals

Lathbbbld

s F ¥ Vo
3 > B

me RAZ208 RA209 RA20A RAR0C
P FYCTUEY USSP Peem— —

Split (before using the Monobloc
communication board HPC-01)

SW1.2 =0ON SW1.2 =0ON
SW1.5=0N
SW1.7 =ON SW1.7 =ON
SW3.7=0N SW3.7=0N
SW6.2 = ON SW6.2 = ON
All other switches = OFF All other switches = OFF
L] L] ——— . 2 s
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Accesorli pentru gestionarea circuitelor cu HPI-M™=
Optiuni functie de circuite:

m........................... ............................. .
: s
e N T
de circuit | - —
' ecs ' direct ' direct + 1 vanne ' direct + 2 x vanne ' direct + 3 x vanne
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ Intégrée . Externe
3xAD199
1xAD212 d'origine - 1xAD199 2x AD199 _ +1xAD249
Tableau de commande . HPI- M ............................................ :
DIEMATIC Evolution (1) _ HK2?2 HK22 .
: : EH812 d'origine HK21 HK22 EA141-EA140 EA141-EA140

2XEA144 +2 X EA142 3XEA144 +3XEA142 !

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

HK21 HK22 2, AD 199

=

i [
! ~
1=

I

J -

-

.
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Optiuni HPI-M

Noi optiuni specifice HPI-M

Setare pentru auto-umplere EH726

Set izolare racire EH811

Valva diferentiala HK150

(cand in echipamentul de incalzire sunt prezente valve
Termostatice)

De Dietrich Fﬁﬁf‘-ﬁ;};%
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Exemplu de schema hidraulica HPI-M —

Ne pas oublier la soupape antigel

= = Instalati valve anti-inghet P ———
De Dietrich<O> FORFATION 2.0
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Conexiuni electrice HPI-M

Appareil Type d'alimentation |Section de céble Disjoncteur courbe Intensité maximale
(mm?) C (A) (A)

Module intérieur Monophasé Cable fourni (3 x 10 -
1,5)

Appoint électrique Monophasé 3x6 32 -

Appoint électrique Triphase 59x25 16 -

Cable BUS™ - 2x0,75 - -

MONO AWHP 6 MR Monophasé 3x25 16 13

MONO AWHP 8 MR Monophasé 3x4 25 17

MONO AWHP 11 MR Monophasé 3x6 32 29,5

(1) Cable de liaison reliant le groupe extérieur au module intérieur

De Dietlrich
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Pompa primara —

Yonos Para 7.5 (Para 8) :
Configuration : MB3R 6_8 & 11kw HEX + 20 m 1" pipe + Caleffi magnetic filter
+ hydraulic configuration IDU3WH

— LW
— 1 1kW

Nu este necesar volum minim de apa datorita separatorului hidraulic.

De Dietrich FORFATION|Z.07—
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Dimensionarea HPI-M —

Heat
losses

Heat losses line from the home

100%
Theoretical output of the HP

Tbasis = basis outside temperature,

F 3 .
Teq = balance point temperature,

Qutput
avaiahie Tstop = shutdown temperature
from the HP

HP \ IDutpul

only used vy _,

Toasis  Tstop Teq Outside air temperature in °C

80% pierderi < Putere termica PC < 100% pierderi functie de temp. exterioara

Putere PC la temperatura calculata + putere back up = 120% pierderi

De Dietrich FORIIATION
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Rezervor ACM adaptat pentru HPI-M —

» SURFACE D'ECHANGE Qpr | HPI-M |
éCApACITE {L} SERPENTIN (M? (Kwh/24 h) 6 MR 8 MR 11 MR
BPB 150 150 0,84 1,1 ® ® ®
BPB 200 200 1,20 1,3 ® ® ®
BPB 300 300 1,70 1,6 O O ®
BEPC 300 300 2,5 2,2 ® L J ®
@ Combinaison conseillée O Combinaison déconseillée Remarque: autres caractéristiques des préparateurs BPB voir chapitre 11 ou BEPC voir pages suivantes
A A 3
\ Emm—T -
(]
Rezervor ACM BEPC 300 litri —
—
«  Serpentina supradimensionata | “L
 Termometru .
« Rezistenta cu steatita integrata & Lo
. o . *
" . «  Capacitate 300 litri o
De Dietrich FORINTION| 2.0
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Instalarea unitatii externe

Demontati rama care
asigura compresorul in
timpul transportului.

De Dietrich | Faa%r;ag
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HPI-M _—

Puncte forte

- Distanta de 20 m intre unitatea interna si externa

- Functionare fara glicol, dar instalati valve anti-inget

- Protectie anti-inghet in software (la 8°C pompa porneste iar la 6°C porneste back-upul)
- Foarte silentioasa

- lesire maxima apa 60°C

- Gestionarea a 4 circuite amestec + ACM

De Dietrich Fﬁﬁrﬁﬁﬁ
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Va multumim pentru
atentie!
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